

北京现代名图完美开局

上市首月销量破万

北京现代名图2013年11月19日正式上市,当月内便终端销售7000辆,目前尚还有1.2万辆订单待交付。截止12月19日上市满一个月,实现销量过万。这个销量可稳稳闯入中高级车月度TOP5行列。月销过万向来被认为是迈入中高级车主流阵营的标志。

名图迅速成为国内中高级车市最受关注的车型之一。作为中高级车领域的后来者,靠创新定位的魔力、出乎意料的定价策略、越级价值的集成,助力

品牌力提升实现完美开局,成为2013年度最受瞩目的明星车型。

作为北京现代在品牌推出的一款全新B级车,定位于“驱动新时代的中高级座驾”,主打1.8L排量,在中高级车领域颇具特点。目标受众人锁定为“新时代的都市实尚派”,主要集中于35岁左右,其特点是事业处于上升期,追求价值均衡,推崇适度、理性的消费观。

名图的定价区间12.98-18.98万元,既覆盖了新速腾、

英朗GT等高端中级车的领地,也与迈锐宝等中高级车发生直接交火。对名图来说,这种定价策略恰恰带来了独特的竞争优势。名图一方面用质价比优势蚕食中高级车对手的市场,另一方面则凭借越级的优势对高端中级车形成巨大冲击。

在空间方面,名图可谓“完胜”。2770mm的超大轴距非中级车所能同日而语;在悬挂系统方面,高端中级车大多是前轮独立、后轮非独立悬挂,名图

则是四轮独立悬挂,其多连杆后悬挂系统在性能上明显占优;全景天窗、超静音设计TPMS分轮胎压检测系统等也大大超越了高端中级车的配置水平。

北京现代为名图车主提供“5年10万公里整车保修”的政策,以高于国家三包规定的标准为消费者免除了后顾之忧,从而进一步强化了名图高品质的产品形象和北京现代的品牌形象。

(阎晓娜)

新一代奇骏即将上市

13日,记者从东风日产泰安嘉信满庄专营店获悉,新一代奇骏即将上市,敬请期待。新一代奇骏,同级SUV称王,不服来挑战,详询泰安嘉信满庄专营店。

新一代奇骏一改硬汉形象,堪称脱胎换骨,与现款车方方正正的硬朗外形不同,新一代奇骏大量运用了流线和曲线以及折线元素,整体造型更加流畅和时尚且不失凌厉,与日产此前展示的Hi-cross概念车如出一辙,颇有英菲尼迪的神韵。不仅如此,在流线造型的基础上新一代奇骏依然有着点睛的棱角设计,看起来凹凸有致、霸气犹存。

后排空间大升级,新一代奇骏优势明显,4630mm的长度,2705mm的轴距,1839mm的宽度和1684mm的高度,保持了比较强的竞争力。

目前已知海外版新一代奇骏将搭载2.5L发动机,虽具体亮点还不可知,但相信与现款奇骏相比会有不小的提升。与搭载涡轮增压发动机的途观和翼虎相比,新一代奇骏的爆发力优势并不明显,但在燃油经济性和维修保养方面新一代奇骏的优势则非常突出。新一代奇将配备带运动模式的日产最新一代XTRONIC CVT无级变速箱,变速比高达7:1,与欧系豪华车广泛采用的7AT甚至8AT自动变速箱相当。数据显示,新一代XTRONIC CVT无级变速箱与之前相比摩擦阻力减少40%,变速比范围提高17%,燃油经济性提高了10%以上。可以说,在变速器方面新一代奇骏将完胜竞争对手。

(阎晓娜)

奔腾X80获五星安全评价

近日,中国汽车技术研究中心发布了2013年度C-NCAP第四批车型安全实验评价结果,奔腾X80在试验中以58.9分获得五星级安全评价,这一佳绩是《C-NCAP管理规则(2012年版)》正式实施后的最高得分,证明奔腾X80无论在车身结构、安全配置等方面都处于很高的水平。

奔腾X80产品开发主查肖肖说,奔腾X80获得五星级安全评级是意料中的事,在设计之初我们给奔腾X80的安全性设定的最低目标就是不低于五星,“肖主查一脸平静却胸有成竹,“首先奔腾X80的五星安全得益于其高于市场同级别车型的B级车平台。众所周知,平台级别越高,车型级别就越高,品质就越可靠,安全性越突出,而

奔腾X80出自奔腾品牌的B级车平台,不仅拥有B级车的舒适性、动力性、操控性,同时还拥有领先于市场竞品的安全性,与奔腾B90共线生产,更是为其卓越的品质提供了有力保证。”

而此次奔腾X80在正面碰撞、偏置碰撞及侧面碰撞环节中出色的表现,与其坚固的3H结构车身不无关系。“奔腾X80采用加强型3H结构车身,这种骨架的车身结构由车身上的8根加强梁组成框架,能提升车辆抗变形能力。在此基础上,我们又进行了多通道能量传递设计,正面6通道碰撞能量传递、侧面16通道侧碰能量传递,可以有效分散碰撞能量。再加上抗拉强度高达1200Mpa的前后车门防撞梁与高强度的前后保险杠防撞梁(屈服400Mpa),让



奔腾X80无论是遭遇正碰还是侧碰等,均能够为乘员提供真正的有效保护。”

除此之外,丰富且先进的主动安全与被动安全配置也为奔腾X80赢得五星安全成绩加分不少。

对广大汽车消费者来说,

安全性无疑是购车时最关注的因素之一,而出色的安全性正是奔腾X80的一大优势。在竞争激烈的城市SUV市场,相信凭借卓越的产品力以及五星安全的保障,奔腾X80定会经得起市场考验,赢得更多消费者的认可。

(王丹)